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ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΙΦΝΙΔΙΑΣ ΒΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟ ΑΡΙΘΜΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΗΗ 8999 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 

Το υπό αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 8999 απορριμματοφόρο όχημα τύπου «πρεσάκι»  της 

υπηρεσίας Καθαριότητας, εργοστασίου κατασκευής Mitsubishi με κατασκευή 

υπερκατασκευής Kaoussis SA τύπου Canter, με αριθμό πλαισίου TYBFEB71ELDC01612, 

διέκοψε την αποκομιδή απορριμμάτων λόγω βλάβης στο σύστημα υψηλής συμπίεσης της 

υπερκατασκευής του οχήματος . Διενεργήθηκε μακροσκοπικός έλεγχος όπου διαπιστώθηκε 

βλάβη στον Δυναμολήπτη (P.T.O.). Η βλάβη οφείλεται στον κυλινδρικό οδοντωτό τροχό 

(γρανάζι) μετάδοσης της περιστροφικής κίνησης από το κιβώτιο ταχυτήτων στον 

δυναμολήπτη.   

Οι οδόντες (δόντια) του οδοντωτού τροχού έχουν υποστεί βίαιη κρούση με συνέπεια την κοπή 

(κούρεμα) σε πολλά εξ αυτών. Ο οδοντωτός τροχός όπου θα πρέπει να αντικατασταθεί, μετά 

από έρευνα δεν διατίθεται στο ελεύθερο εμπόριο, συνεπώς προτείνεται η κατασκευή του σε 

εξειδικευμένο μηχανουργείο. Θα πρέπει να αποσυναρμολογηθεί και να δοθεί στον εξωτερικό 

συνεργάτη για την εξυπηρέτηση δημιουργίας του αναγκαίου δείγματος. Κατά την κατεργασία 

θα πρέπει να γίνει η κατάλληλη βαφή και σκλήρυνση.  

Η εργασία επισκευής της αιφνίδιας βλάβης (αποσυναρμολόγηση, τοποθέτηση, έλεγχος ορθής 

λειτουργίας) θα διενεργηθεί από τους τεχνίτες του Δημοτικού Συνεργείου.  

Η προμήθεια-κατασκευή του απαιτούμενου ανταλλακτικού της ανωτέρω 

περιγραφόμενης  βλάβης θα πρέπει να ανατεθεί σε προμηθευτή ανταλλακτικών φορτηγών 

οχημάτων του αντίστοιχου εργοστασίου κατασκευής οδοντωτών τροχών. Οι τιμές των 

ανταλλακτικών προσδιορίζονται από γενικές πληροφορίες που παρέχονται στο διαδίκτυο από 

ιστοσελίδες του εξωτερικού, την διαθεσιμότητα των ανταλλακτικών, προηγούμενες 

παρεμφερείς προμήθειες και την προϋπόθεση της άμεσης χρονικά παράδοσής τους. 

Η επιτροπή οχημάτων που συγκροτήθηκε με την υπ’ αρ. 77/2023 απόφαση του Δημάρχου 

(ΑΔΑ:ΩΜΞΜΩ68-ΓΟΦ) προσκόμισε ενδεικτική οικονομική προσφορά από αρμόδιο 

προμηθευτή ανταλλακτικών προκειμένου να συνταχθεί ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της 

δαπάνης. 

Λόγω της άμεσης ανάγκης για καθημερινή επιχειρησιακή λειτουργία του οχήματος καθώς 

καθημερινά διενεργεί την αποκομιδή απορριμμάτων στην πόλη της Αίγινας και ενόψει της 

ολοκλήρωσης της τουριστικής περιόδου, καλείται η υπηρεσία Προμηθειών όπως εξασφαλίσει 

με την ανάθεση της προμήθειας των απαιτούμενων ανταλλακτικών, την άμεση συγκέντρωση 

και παράδοση στον συντομότερο δυνατό χρόνο, όχι περισσότερο των τριών (3) ημερών, 
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καθώς και την άριστη ποιότητα των ανταλλακτικών.  

Σύμφωνα με τον κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για 

τις δημόσιες συμβάσεις (CPV) η ανωτέρω παροχή υπηρεσίας και οι απαιτούμενες εργασίες 

εμπίπτουν στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων: 

 
 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές υλικών 

Τα απαιτούμενα ανταλλακτικά θα είναι γνήσια ή ΟΕΜ (Original Equipment Manufacturers), 

καινούργια, αμεταχείριστα, θα συμφωνούν με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή του 

οχήματος και θα αφορούν στην αποκατάσταση των προαναφερθέντων βλαβών. 

 

Ενδεικτικός προϋπολογισμός υλικών: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΥΛΙΚΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ CPVS ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ/ΤΕΜ 
(€) 

ΣΥΝΟΛΟ  
(€) 

1 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΡΑΝΑΖΙ, ΒΑΦΗ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ 34320000-6 1 350,81 350,81 

ΣΥΝΟΛΟ 350,81€ 

Φ.Π.Α. 24% 84,19€ 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 435,00€ 

 

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα τις διατάξεις του Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2023 όπου υπάρχει ειδική πίστωση 

γραμμένη στον Κ.Α. – 20.6671.01. 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Αίγινα, 23 Οκτωβρίου 2023 
Η Προϊσταμένη της Τεχνικής 

Υπηρεσίας 

 
Ταλέβη Αγγέλα 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

  ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
Αίγινα, 23 Οκτωβρίου 2023 

Ο Συντάξας 
 

 
 

Καρνάβας Δημήτριος 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ 

 

      CPV        ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

34320000-6 Μηχανολογικά ανταλλακτικά εκτός από κινητήρες και μέρη τους  

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από
DIMITRIOS KARNAVAS
Ημερομηνία: 2023.10.24 10:34:52
EEST
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